
»BAZAR« je tradicionalna predstavitev invalidskih in humanitarnih organizacij na odru in 
stojnicah, ki jo ustvarimo skupaj z Mirovniškim festivalom v centru mesta v petek, 20. 9. 2024 
od 9.30 do 14.30 ure. Pestro dogajanje vedno znova informira in očara obiskovalce ter 
razveseljuje razstavljavce, nastopajoče in demonstratorje. 

»Kolo povezuje« je družabno-rekreativna in tradicionalna prireditev, kjer se družijo različna 
neprofitna nevladna društva, tako »zdravi« kot invalidi z običajnimi kolesi, gorskimi, 
dirkalnimi, dvosedežnimi, na ročni pogon, elektro pogon, ročno-elektro pogon …, ki uživajo v 
kolesarjenju po »Štrekni«. Dobimo se v nedeljo, 22. 9. 2024 ob 9.30 uri v MKC-Hostel, kjer 
zaužijemo Kolesarski zajtrk, dobimo informacije o dogodkih v okviru Evropskega tedna 
mobilnosti in varnosti v cestnem prometu. Po odkolesarjeni Štrekni pa sledi zasluženo okusno 
kosilo in druženje. 

Vljudno vabljeni, da naredite "korak več" in se nam pridružite v torek, 24. 9. 2024, ob 9  na 
»Inkluzijski pohod«. Skupaj s prostovoljci se bomo podali peš in z invalidskimi vozički po 
okoliških hribih. Hoja in vožnja bo prilagojena zmožnostim posameznika. Razumevanje in 
sprejemanje drugačnosti skozi spoznavanje. Negujmo inkluzijo in delimo korake tudi z 
drugačnimi. Naredimo korak k družbi, ki sprejema in podpira raznolikost planincev. Pohod je 
samo v lepem vremenu – rezervni termin je torek, 1. 10. 2024. 

Letošnji Literarni večer bo v sredo, 25. 9. 2024, ob 18 uri v Knjižnici Ksaverja Meška, kjer 
bomo gostili Simona Šerbineka, ki ga sicer bolj poznamo kot igralca. Predstavil nam bo knjigo 
»Življenje v podzavesti«. Knjiga ima podnaslov Borec – dnevnik nekega strahopetca. 
Predstavitev knjige, sicer avtobiografske, ki govori o psihozi in samomoru, bo zavestno 
nagovarjala obiskovalca h krepitvi lastnega duševnega zdravja. 

V okviru Evropskega tedna športa vabljeni na Dan s parašportniki, ki se bo odvijal  v Športni 
dvorani Slovenj Gradec v petek, 27.9.2024 med 8 in 14 uro. Prikazani bodo nekateri parašporti 
v katerih se boste lahko preskusili, srečali se boste z paralimpijci in njihovimi trenerji. 

 

Opombe:  

na vse prireditve 17. Festivala drugačnosti je vstop prost 

- možne so spremembe 


